Ouota tpiywva

Kpttripta OpolotnTag Tplywvwy
e Alo logg ywvieg A=A kuB=PB
e AUo mAeupég avaloysg O af PPN
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ywvieg logg
ABT'=A'B'T” 6pola tplywva
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21390 Ta tplywva ABT kat AEZ sival dpota kat A
6
6
n opdAoyn mAeupd tng BI' eival n EZ . Alvovrtal /\
AB:6, BF:8, AZ = 6 kaL EZ = 12. B 8 r E 12 Z

o) No amobeifete OtL 0 AOYOC OLOLOTNTOC TWV

2
tpywvwyv ABT kot AEZ eival 3

) ) ) AB .. AT
B) Na GUUTIANPWOETE TNV LOOTNTA TWV AOYywV — = — = —,

v) Na Bpeite ta unkn twv mhevpwv AI' kat AE.

21305 210 oxApa oL ywvieg B kat AEA eivan opBEc.
o) Na amobeifete otL ta tplywva AEA kat r

ABT gival dpota. A
B) Na ypagete toug iooug Adyoug mou

TIPOKUTITOUV Omtd TNV OpOoLOTNTA TWV

TpLywvwy AEA kat ABT. B E A

22241 1o oxfjua Sivetat 6Tt A = A.

o) Na amodeifete OtL Ta Tpiywva ABI r

kot ABE sival opota. E

B) Na ypayete toug iooug Adyouc rtou

T(POKUTITOUV QMO TNV OUOLOTNTA TWV -+
Tplywvwv ABI kot ABE. A B )



21002 >to tplywvo ABI n gubela € eivatl
mtapaAAnAn tpog tnv mAsupa BI.

o) Na amodeifete otL tpiywva ABI kot AEA

eival dpola.

B) Na umtoAoyioete To UAKOG TOU TUAUATOC
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AE, av eivat AA = 2, AT = 6 ko Bl = 4.

19517 3to tplywvou ABF eivat AE = 9, ET' = 3kawd; = B..

o) Nat umoAoyioete tnv mAeupad Al Tou Tplywvou ABT.
3
B) Na amodeifete ot Ta Tpiywva AAE kat ABT gival opota pe AOyo opolotnTog "

y) Av BI' = 10, va untoAoyloete To UNKoG tng MAEUpAg AE Tou Tplywvou AAE.
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19644 Ta tpiywva ABI kat AEZ éxouvA=A,B=Exaul =
Av Al =6, AZ = 4 kaL AO = 2, TOTE:

o) va amodeifete OtTL Ta Tplywva AHT kat AOZ sival opola.

B

B) va umtoAoyioete To UAKOG TOU TUAATOC AH.

HI
y) va urtohoyioete to Adyo P

19274 Aivetal tpaméllo ABFA pe A B
AB//TA koL TA =3AB. OL SLaywVLEG TOU
AT kot BA tépvovtal oto onpelo E.

o) Na amodeiéete o1l Ta Tpiywva AEB

kot AET gival opola. A r

Elr
B) Na urtoloyioete Tov Adyo A



